



患者就诊时间缩短、做检查不用来回跑

市立医院本部急诊门诊新大楼启用

“

昨天上午,苏州市立医院本部新门急诊大楼正式投入使用。作为政府重大卫生惠民工程之一,新门急诊楼不仅很宽敞,流程设计和功能设置等方面处处体现了“人性化服务”的理念,不仅缩短了就诊时间、改善了就诊秩序,连日接诊容量也翻了倍。

王玲玲

新大楼日接诊量翻倍

据介绍,新门急诊大楼总建筑面积33779平方米,地上6层、地下两层,2011年启动建设,今年7月投入试运行。

据市立医院本门诊部办主任王庆庆介绍,新门急诊大楼的日接诊容量大约为7000人次,较以前翻倍。“从试运行期间的实际接诊量来看,也较以前有很大增长。旧门诊楼日均接诊量大约是3000人次,现在日均大约4000人次,最高峰时

一天接诊了7200人次。”

硬件配置上,新门急诊大楼在很大程度上方便了病人。比如,所有楼层均设有挂号和缴费窗口,另外还设有自助缴费机,不论是现金还是银联卡,均可完成向市民卡充值。另外配备了自动采血系统和配药自动流水线,建立了内镜中心和功能检查科,同时设有休闲书吧,以及400个车位的地下停车场,医疗环境焕然一新。

做检查不用再来回跑

新门急诊大楼投用后,市民可通过5种方式预约挂号,现场预约、电话预约、网络预约、诊间预约和复诊预约。“每次就诊结束后,可以直接向医生或现场护士预约挂号,十分方便。”王庆庆说。

通过一段时间的试运行,新门急诊大楼最受欢迎的要数功能科和内镜中心的设立。记者看

到,功能科就设在内科A、B区中间,病人在内科就诊后可立即在功能科进行动态心电图、脑电图等辅助检查,不用像以前一样再去其他楼来回奔走,大大节约了就诊时间。内镜中心则是将原来分散在各个科室的胃镜、肠镜、支气管镜等检查整合在一起,能够提供更加便捷和高效的服务。

专家提供“全日制”服务

另外,新门急诊大楼还建立了专家“全日制”服务的机制。据王庆庆介绍,目前新大楼里60%以上的科室都实行了这一机制。“以往到了就诊高峰期,患者要经常楼上楼下来回跑,好不容易做好各项检查,专家却下

班了。”王庆庆说,从半日制改为全日制后,从接诊到给出诊疗方案,患者就能由同一名专家全程护航。

此外,新楼还增加了新的科室,比如肿瘤科、放疗科、血管介入科等。

看风云

明日气温连续回升
最高温将达24℃

持续一周多的偏北风昨天终于停吹,改吹起和煦的东南风,虽说早晨的最低气温只有9.6℃,不过白天气温回升有力,最高气温又回到20℃以上。

据苏州气象台预报,晴好天气还将继续,气温也会有所回升,不过早晚较凉,市民上下班路上最好穿戴外套、围巾、帽子等,防止受凉感冒。今天是晴到多云的天气,东南风3~4级,最高温度23℃左右,明天的最高温度将达24℃。

王玲玲



图说苏州

买羊肉防鬼秤

天气转凉,苏州市民喜欢喝一碗羊肉汤驱寒进补。不过,今年羊肉的价格每斤近百元,若店家的羊肉秤动过手脚,差一两至少会让消费者损失10元左右。近日,质监部门启动市区羊肉店计量器具专项整治行动,首批检定合格的17台羊肉店专用电子秤,当场加贴特制的防伪标识(右图)。

“店主想完整撕下来重新贴是不可能的。”据计量所市场检测室主任朱忠林介绍,防伪新标上配有质监的徽章,采用易碎纸制成。另外,此次专项整治行动为期两个月,到今年年底,市区所有羊肉店的电子秤都将接受检定,合格的全部加贴绿色标识。另外也提醒消费者,购买羊肉称重时注意查看电子秤一侧的强制检定合格证和绿色合格标志是否一应俱全并无损坏,同时注意查看合格证上的检定有效期。若发现骗秤行为,可拨打12365向质监局投诉举报。

孙佳桦 陈小芬 摄影报道



轨交2号线票价表公布

换乘1号线最高7元

“

苏州轨道交通2号线今年12月28日开通试运营,日前轨交运营分公司正式对外公布2号线票价表,并确定了与轨交1号线的换乘票价。据介绍,2号线的票价分为2、3、4、5、6元,共五种,与1号线相同。2号线与1号线在广济南路站换乘,票价分为2、3、4、5、6、7元,共六种。其中,星塘街、钟南街与高铁苏州北站之间的换乘为7元,这也是2号线和1号线之间换乘的最高票价。

蒋文龙

换乘单程票价最高7元

与轨交1号线一样,2号线的起步价也是2元,按照“里程分段、递远递减”的方案,具体为:6公里需要2元,6-11公里为3元,11-16公里为4元,16-23公里为5元,23-30公里为6元,30-39公里为7元,再接下来每增加1元可多乘9公里。

2号线主线设站22座,线路全长26.5公里,因此单线最高票价为6元,分别为“高铁苏州北站”往返“石湖东路站”和“宝带桥南站”;“大湾站”往返“宝带桥南站”;但与轨交1号线进行换乘后,最长路程突破30公里,因此会出现7元的单程票价,为“高铁苏州北站”往返“星塘街站”和“钟南街站”。另外,轨交1、2号线实行相同的票价优惠政策。

相关负责人介绍,为保证价格决策的科学性、公正性,苏州市物价局在确定2号线票价时引入第三方评估机制,由苏州大学交通工程

研究中心编制完成了《苏州轨道交通票制票价评估报告》。苏州市物价局还分别组织召开了原听证会参加人、专家学者和相关部门座谈会,广泛听取意见。12月28日,2号线试运营时,票价将维持现行“2元起步”方案不变。

安全乘车的注意事项

上周六上午,苏州轨交公司工作人员来到陆墓社区,为社区居民宣传如何安全乘车。据介绍,在1号线的试运营过程中,一些老年人在乘坐自动扶梯时会不小心磕碰,造成人身伤害,因此工作人员建议老年人去坐车站的无障碍电梯,或在成年人的搀扶下乘坐。

此外,在闸机使用过程中,也有要注意的地方。苏州轨交的闸机如果没有感应到有人通过,开闸时间很长,所以带小孩或携带行李的乘客在刷卡后不用着急,可以把行李箱和小孩紧贴自己,或把小孩抱起后匀速通过,闸机对物体没有感应,乘客也可跟在行李箱后通过。

相关新闻

2号线沿线
将设3个派出所

为保证年底轨交2号线的安全畅通,苏州市公安局城市轨道交通治安分局将在沿线由北向南设立3个派出所,分别为阳澄湖中路站、苏州火车站、石湖路站,目前筹建工作已接近尾声。

轨交1号线全线设置广济南路站、星塘街站2个派出所。值得一提的是,今年2月至今,星塘街派出所已连续9个月抓获“零发案”。据了解,星塘街派出所辖区包含1号线临顿路站至钟南街站12个轻轨站区,该区域内的安保由18名民警和85名警辅负责。从去年4月28日1号线运行以来,该所共破获刑事案件3起,协同其他公安部门破获10余起刑事案件,抓获违法犯罪嫌疑人10余名。

何洁

多路公交有调整

①蒋文龙 今起,公交694路运营班次调整,金庭换乘枢纽站班时间为6:25、8:00、9:00、10:40、15:25、16:30、18:00、19:00;石公山首末站时间为6:00、6:55、8:30、10:14、14:50、16:00、17:15、18:30。

10月30日起,公交581路、585路实施临时调整,由环太湖大道、胥香路、蒯祥路、太湖游客中心临时调整为环太湖大道、胥渔路、孙武路、胥香路、蒯祥路、太湖游客中心,临时取消停靠胥口水利枢纽、太湖游客中心南站,临时增加停靠香榭(北侧)、还带寺、太湖游客中心东、梅舍(南侧)、香山社区服务中心(南侧)、太湖游客中心西(南侧)。

286处违规工地被查

②何洁 针对建筑垃圾随意倾倒等现象,苏州市、区两级城管部门采取一系列举措,对施工工地存在的违规行为展开查处。据统计,今年1-9月,市、区城管执法队伍共组织开展工地渣土专项整治420多次,查处涉嫌存在违规行为的施工工地286处,证据先行保存证照52本,暂扣涉嫌违法车辆57台,教育纠正216起,立案查处301起,罚款合计587500元。

300多万奖励环卫工人

③何洁 上周六是环卫工人节,苏州市市容市政管理局、市总工会召开“第六届环卫行业创先争优劳动竞赛”表彰大会,出资300多万元对本年度“创先争优劳动竞赛”中表现优秀、成绩突出的集体和工人给予表彰奖励,包括10名“环卫标兵”、150名“优秀工人”、700名“先进工人”、40家“先进单位”、72个“先进班组”。

西交利物浦
打造国际金融实验室

④孙佳桦 上周五,西交利物浦大学国际商学院与世界一流的企业信息提供商汤森路透,签署战略合作协议,共建国际金融实验室。新的国际金融实验室计划于2014年第一季度投入,将通过模拟实际市场的运作环境,使学生能够进行实时的证券、债券和其它金融产品交易练习,同时提供强大的研究与分析工具。